



平成 30 年 4 月 16 日

各 位

会 社 名 株式会社 アドヴァン
本店所在地 東京都渋谷区神宮前 4 丁目 32 番 14 号
代 表 者 名 代表取締役社長 山形 雅之助
(コード番号 7 4 6 3 東証第 1 部)
(TEL: 03-3475-0394)

(訂正・数値データ訂正)「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 30 年 4 月 6 日に発表いたしました「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。

記

○ 訂正箇所 (訂正箇所は下線で表示しております。)

1. 訂正箇所

サマリー情報

1. 平成 30 年 3 月期の連結業績 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 年 31 日)

(1) 連結経営成績

2. 配当の状況

※ 注記事項

(3) 発行済株式数 (普通株式)

(参考) 個別業績の概要

1. 平成 30 年 3 月期の個別業績 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 年 31 日)

(1) 個別経営成績

1. 経営成績等の概要

(5) 利益配分に関する基本方針及び当期・次期の配当

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

2. 訂正内容
サマリー情報

(訂正前)

1. 平成30年3月期の連結業績(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(1) 連結経営成績

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
30年3月期	69.14	—	9.1	10.6	27.2
29年3月期	95.16	—	12.1	14.0	28.2

(訂正後)

1. 平成30年3月期の連結業績(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(1) 連結経営成績

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
30年3月期	73.52	—	9.1	10.6	27.2
29年3月期	95.16	—	12.1	14.0	28.2

(訂正前)

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
29年3月期	—	13.00	—	13.00	26.00	1,028	27.3	3.3
30年3月期	—	13.00	—	13.00	26.00	1,206	37.6	3.2
31年3月期(予想)	—	13.00	—	13.00	26.00		30.2	

(訂正後)

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
29年3月期	—	13.00	—	13.00	26.00	1,028	27.3	3.3
30年3月期	—	13.00	—	13.00	26.00	1,206	35.4	3.2
31年3月期(予想)	—	13.00	—	13.00	26.00		30.2	

(訂正前)

※注記事項

(3) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)
② 期末自己株式数
③ 期中平均株式数

30年3月期	53,812,692株	29年3月期	53,812,692株
30年3月期	7,415,466株	29年3月期	14,415,366株
30年3月期	46,397,243株	29年3月期	39,581,455株

(訂正後)

※注記事項

(3) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)
② 期末自己株式数
③ 期中平均株式数

30年3月期	53,812,692株	29年3月期	53,812,692株
30年3月期	7,415,466株	29年3月期	14,415,366株
30年3月期	43,634,721株	29年3月期	39,581,455株

(訂正前)

(参考) 個別業績の概要

1. 平成30年3月期の個別業績(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(1) 個別経営成績

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
30年3月期	<u>84.37</u>	—
29年3月期	67.33	—

(訂正後)

(参考) 個別業績の概要

1. 平成30年3月期の個別業績(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(1) 個別経営成績

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
30年3月期	<u>89.72</u>	—
29年3月期	67.33	—

1. 経営成績等の概況

(5) 利益配分に関する基本方針及び当期、次期の配当

(訂正前)

当社グループは、安定的な経営基盤の確保に努めるとともに、株主の皆様への利益還元を経営の重要項目の一つと位置付けており、業績や財務状況などを勘案しながら、自社株買いも含め、積極的に株主還元を努めております。

当期につきましては、中間配当金を含めた年間配当金を1株あたり26円とすることを予定しております。これにより配当性向は37.6%となります。

(訂正後)

当社グループは、安定的な経営基盤の確保に努めるとともに、株主の皆様への利益還元を経営の重要項目の一つと位置付けており、業績や財務状況などを勘案しながら、自社株買いも含め、積極的に株主還元を努めております。

当期につきましては、中間配当金を含めた年間配当金を1株あたり26円とすることを予定しております。これにより配当性向は35.4%となります。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(訂正前)

(1株当たり情報)

1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
(2) 1株当たり当期純利益金額	95.16円	<u>69.14円</u>
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	3,766,483	3,207,892
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	3,766,483	3,207,892
普通株式の期中平均株式数(千株)	39,581	<u>46,397</u>

(注) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

(1株当たり情報)

1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
(2) 1株当たり当期純利益金額	95.16円	<u>73.52円</u>
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	3,766,483	3,207,892
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	3,766,483	3,207,892
普通株式の期中平均株式数(千株)	39,581	<u>43,634</u>

(注) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。